

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN MATEAS, NUM. 30 APARTADO DE CORREOS, 56 HORAS DE OFICINA: De nueve de la mañana a siete de la tarde.

EL DEFENSOR DE GRANADA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN En Granada, al mes, 2 ptas. Provincias, trimestre, 7,50 ptas. Extranjero, ídem, 15 pesetas. América, ídem, 11 ptas.

Año LVI - Número 29.695 Martes 22 de Enero de 1935 DOS EDICIONES DIARIAS TELEFONOS REDACCION 2-7-28 ADMINISTRACION 2-6-41 DIEZ CENTIMOS EDICION DE LA TARDE

Lotería Nacional

Números tomados al oído en el sorteo celebrado hoy

Números	Pesetas	POBLACIONES
18.348	150.000	Málaga, Gerona y Tarragona.
17.108	90.000	Madrid, Moreda, Villafraanca y Oria.
16.980	70.000	Madrid, Tárrega y Felguera.
36.752	50.000	Murcia.
40.264	3.000	Las Palmas.
28.279	»	Madrid, Sevilla y Algeciras.
2.271	»	Cádiz, Madrid y Valladolid.
28.318	»	Baena, Medina del Campo y Castejón.
18.981	»	Madrid y Valencia.
24.255	»	Madrid, Manresa y Málaga.
26.225	»	Madrid, Cádiz y Segovia.
9.447	»	Barcelona.
42.301	»	La Coruña.
35.917	»	Barcelona y Sevilla.
1.790	»	Barco de Valdehorras y La Línea.
6.728	»	Logroño, Murcia y Pizarra.
30.581	»	Barcelona y GRANADA.
13.547	»	Cartagena, Barcelona y La Línea.
17.402	»	Barcelona, Torrepacheco y San Felitú de Llobregat.
11.197	»	Madrid, Valencia y Pizarra.
9.460	»	Vigo y Barcelona.
42.368	»	Merva.
26.029	»	Madrid, Barcelona y Badalona.
26.493	»	Gijón, GRANADA y Bilbao.

PREMIADOS CON 500 PESETAS

Decena	Centena	Mil	Dos mil	Tres mil	Cuatro mil	Cinco mil	Seis mil	Siete mil	Ocho mil	Nueve mil	Diez mil	Once mil	Doce mil	Trece mil	Catorce mil	Quince mil	Diez y seis mil	Diez y siete mil	Diez y ocho mil
23 70 86 93	039 126 137 141 166 179 181 196 198	045 060 062 115 137 167 175 184 188	000 020 036 044 091 118 148 163 188	018 083 134 151 166 173 175 200 222	006 007 100 170 195 204 250 282 295	060 065 081 128 157 212 213 237 244	005 008 066 076 083 089 098 104 130	103 122 139 142 169 180 198 212 219	019 074 081 090 130 171 246 297 338	004 021 030 035 082 105 178 283 310	002 010 023 048 072 078 121 125 113	000 018 023 033 171 190 255 269 290	002 010 023 048 072 078 121 125 113	000 018 023 033 171 190 255 269 290	002 010 023 048 072 078 121 125 113	000 018 023 033 171 190 255 269 290	000 018 023 033 171 190 255 269 290	000 018 023 033 171 190 255 269 290	000 018 023 033 171 190 255 269 290

749 806 807 815 819 862 886 920 974 979	Cuarenta mil	Treinta y siete mil	Treinta y ocho mil	Treinta y nueve mil
051 069 075 120 159 160 208 248 269	000 009 014 015 028 036 093 105 119	290 315 366 408 442 446 518 521 525	012 014 020 045 050 051 060 058 069	018 020 031 043 058 071 070 117 138

Crónica deportiva ANTE EL IV MATCH DE FUTBOL FRANCIA-ESPAÑA

Transcendencia del resultado. Un repaso a la historia del match. Francia y su equipo. La alineación española. En la reconquista del prestigio futbolístico que se tambaleó para España en Highbury y que se enderezó sólidamente en Italia, cuando la Copa del Mundo, importa mucho determinar sobre Francia una superioridad concluyente. Esta consideración ha pesado sin duda sobre los directivos nacionales, que han puesto al servicio del seleccionador único doctor García Salazar dentro de las circunstancias, todo lo preciso para que lleve a la lucha del día 24 al equipo rojo con las garantías plenas de un incontestable éxito. «Por qué preocuparse más de una victoria sobre Francia, que de un triunfo sobre cualquier otro país de los que figuran en nuestro calendario? Pues sencillamente, porque París es el microfono del mundo y cualquier sonido que desde él se lance se escucha en todo el orbe. Pocas veces se habrá citado tan melancólicamente, en lo posible, de la preparación del grupo representativo de España. En un ligero intervalo se han disputado dos encuentros, sirviendo los húngaros de «sparring-partners», para que la evolución de los presuntos internacionales sirviera al seleccionador de punto de toque y a los equipos de obra complementadora. No es eso todo lo que se debe hacer. Pero sí es todo lo que se puede hacer. Porque los campeones oficiales impiden una amplia obra preparadora. Y de esto mismo han padecido los franceses. En Chamartín jugará el jueves la selección roja por sexta vez contra el equipo de Francia. La historia del encuentro se remonta al 30 de Abril de 1922. Fue en Burdeos. De los equipistas que entonces representaron a España sólo hay uno, Zamora, que todavía sale a los campos, y cuatro—Samitier, Peña, Vallana y Travieso—que se dedican a actividades de entrenador—Sami y Jose Mari; árbitro, Vallana, y crítica futbolística Samitier, Vallana y Travieso. En este partido bordelense, en el que el triunfo español fué rotundo (4-0) fue en el que se registró el histórico «shot» de Alcántara, que al lanzar un balonazo hacia la meta gala, puso en el tiro tal potencia, que rompió su red. Meses más tarde (Enero 1923) en San Sebastián, el equipo español ganaba a Francia por 3 a 0. Zabala hizo uno de los «goals» y Mondarín los dos restantes. Como se estorbó la labor de Mondarín aquel día por quienes creían que el hoy respetable agente de Bolsa llegaba al «once» de España sin suficientes méritos! Colombes fué teatro del tercer match en Mayo de 1927. Luis Regueiro jugó ya entonces. Se ganó por 4 a 1. Pero la violencia del juego desplegado se concreta en las dos retiradas que sufrió la selección hispana. Zamora—sustituido por Vidal—resultó herido en un encontronazo y Félix Pérez padeció la fractura de un brazo. Llegó Zaragoza (Abril 1929). Era la época en que España disponía de un grupo nacional (mitad Madrid, mitad Español), de velocidad extraordinaria. Y en pasmosa rapidez entró al «once» galo, que en Torrore fué derrotado por 3 a 1, de los cuales cuatro fueron debidos a Gaspar Rubio, en pleno auge de sus méritos técnicos, que le hacían un verdadero «cross» británico por su clase, su táctica y su temperamento. El quinto match se jugó en Abril pasado. Fué el único que los galos tienen en su haber (1-0). Al ímpetu francés había que vencerle con esa misma arma ímpetuosa y desquiciadora. Ese partido del Parque de los Príncipes se perdió porque el equipo español jugó—en lo que al ataque respecta—sin decisión terminante. Lo demás (goals legítimamente anulados en contraposición con el tanto ilegítimo—por estar al margen de una regla de juego—que dió la victoria a los hombres de Francia, y la parcialidad del árbitro suizo) es singularmente subalterno. La superioridad en iniciativa fué terminante en el grupo francés. Francia ha trazado su formación tomando como puntos de arranque su

Consejo de ministros El jefe del Gobierno dió cuenta de sus gestiones para la reorganización ministerial, y esta tarde participará la resolución adoptada al presidente de la República

EL SEÑOR LERROUX LLEVO A LA REUNION EL DECRETO SOBRE EL LEVANTAMIENTO DEL ESTADO DE GUERRA

Madrid 22.—A las diez y media de la mañana comenzó el Consejo de ministros en la Presidencia, terminando a las diez y diez de la tarde. A la salida, el ministro de Comunicaciones dijo que el despacho ordinario había sido tan abundante que algunos ministros no habían podido dar cuenta de los asuntos que traían. Cuando facilitaba a los periodistas su referencia verbal el señor Jalón, salió de la Presidencia el Sr. Lerroux, quien dijo que después de unas palabras suyas sobre asuntos en general, el resto de la reunión se dedicó al despacho ordinario. Agregó que este Consejo no había terminado y que continuaría por la tarde para tratar, entre otras cosas, del plan parlamentario a desarrollar en la nueva etapa de Cortes, que comenzará mañana miércoles. Dijo también que había dado cuenta de los asuntos sobre la reorganización ministerial y que de la resolución adoptada daría cuenta a su excelencia, para lo cual le pediría hora. Como no sabía aún cuándo se celebraría la entrevista con el presidente de la República, el señor Lerroux dijo que no podía asegurar cuándo daría a conocer a la Prensa el resultado de su labor: si antes de la reanudación del Consejo o después. A continuación, el ministro de Comunicaciones continuó su referencia verbal de la reunión, diciendo que hubo gran cantidad de despacho, y que, por lo tanto, no habían podido informar todos los ministros, por lo que sería preciso continuar la reunión esta tarde a las seis. EL ESTADO DE LAS PRISIONES Añadió que se había recibido una comunicación del comandante militar de Astorga participando las malas condiciones de aquella prisión, teniendo conocimiento de que son tres o cuatro más las que en España se encuentran en pésimas condiciones para albergar a los presos, por lo que será preciso adoptar procedimientos rápidos para evitar aquellas deficiencias. LOS QUE VIOLARON Y ASESINARON EN ASTURIAS También se leyeron al Consejo las manifestaciones que han hecho los salvajes detenidos en Asturias que violaron y asesinaron a tres muchachas. LA INDUSTRIA CONSERVERA Y LOS TRATADOS COMERCIALES Igualmente se leyó al Consejo una comunicación de las industrias conserveras de España participando que patrióticamente se sacrifican para facilitar la aprobación de algunos de los tratados comerciales que hay pendientes. EL FERROCARRIL DE CANFRANC El Ayuntamiento de Zaragoza—añadió el señor Jalón—ha pedido al Consejo que se interesa el aprovechamiento del ferrocarril de Canfranc para el transporte de mercancías a Francia, frutas, etc. Como en el asunto entiende una comisión interministerial que estudia eso, el Consejo ha acordado que se imprima la mayor celeridad para resolver la cuestión. LA SITUACION EN AYAMONTE Se ha acordado que el ministro de la Gobernación y el presidente del Consejo envíen un donativo que croe ser de cinco mil pesetas por cada departamento para remediar por unos días la situación angustiosa en que se encuentra el pueblo de Ayamonte, por haberse tenido que cerrar las fábricas de conservas por la escasez de pesca. En este intervalo el ministro de Obras públicas arbitrará algunas medidas que alivien la situación pésima de aquel pueblo que vive exclusivamente de la pesca. EL CUERPO DE SUBOFICIALES Igualmente se ha acordado que el Consejo estudie la manera de que no se demore el pago de los beneficios que le otorga la ley de 5 de Julio de 1934 al Cuerpo de Suboficiales. EL ESTADO DE GUERRA El presidente del Consejo, continuó diciendo el señor Jalón, ha traído redactado el decreto sobre el levantamiento del estado de Guerra en las provincias ya conocidas. PROYECTO DE LEY ELECTORAL. EL PARO OBRERO Y CAMPESINO También habló el presidente del Consejo de los anteproyectos de ley Electoral y ley de Bases para el monopolio de armas y municiones, plan de obras contra el paro y decreto sobre el paro obrero y campesino, en el que se proponen ensayos en algunas provincias y en sus distritos con objeto de tomar como

Consejo de ministros pública del segundo recinto de la Alcazaba de Almería. Concesión de cruces de segunda clase del Mérito Militar al comandante de Estado Mayor don Epifanio Gascuña. Autorizando el gasto para obras de cubierta del palacio de Buenavista. Cesión al Ayuntamiento de Badajoz del cuartel de San Francisco para alojamiento de un grupo de guardias de Asalto. Indulto del capitán D. Enrique Hernández. Instrucción pública.—Admitiendo la dimisión al comisario general de Enseñanza en Cataluña, señor Prieto. Normas para el ingreso en la enseñanza de aparejadores. Disponiendo que por una sola vez, y como caso excepcional, podrán permutar sus escuelas los maestros de igual sexo y del mismo escalafón que reúnan determinadas condiciones. Construcción de varias escuelas.

LA CAUSA DE LOS RABASSAIRES Barcelona 22.—Esta mañana se ha reanudado en el salón de actos de la Prisión celular la vista de la causa llamada de los rabassaires. Al igual que ayer desfilaron numerosos testigos. Los procesados de los distintos pueblos de Cataluña que vinieron a Barcelona la noche del 6 de Octubre coinciden en manifestar que se trasladaron a esta capital para tomar parte en una manifestación que se había anunciado con motivo de haberse proclamado la República federal. A la una se suspendió el acto para continuarlo esta tarde.

DISPOSICIONES OFICIALES Madrid 22.—La «Gaceta» inserta, entre otras, las siguientes: Haciendo extensivo con carácter obligatorio, a los efectos del devengo para los artículos de comprobación anual de utilidades, a todo el personal de aviación con carácter observador cualquiera que sea su categoría militar y destino. Aprobando el programa para especializar en fotografía a los oficiales observadores navales. Ampliando por dos meses la resolución de la apelación contra los nombramientos verificados por las Salas de Gobierno de las Audiencias Territoriales en la renovación extraordinaria de cargos de jueces y fiscales municipales. Disponiendo que por la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre se proceda a la confección de una serie de sellos de Correo de 15, 30, 50 céntimos y 1 peseta conmemorativos del fallecimiento de Lope de Vega. Orden relativa al comienzo inmediato de obras de construcción de edificios escolares para remediar el paro obrero en caso de que éstos se hubiesen ya sustituido para la adjudicación. Ampliando hasta el 31 de Diciembre del año actual el plazo fijado para que los buques nacionales de pasaje a los cuales el convenio internacional de seguridad de la vida en el mar les sea de aplicación, que estén en posesión de los certificados de seguridad. Disponiendo se mantenga el canon de sesenta pesetas mensuales para los servicios costeros radiotelegráficos.

Audiencia presidencial Madrid 22. El presidente de la República recibió en audiencia civil al del Consejo de Estado don Gerardo Abad Conde con una comisión permanente de dicho cuerpo; a la señorita Clara Campomanes; a don Dionisio Pérez con una comisión de la Junta directiva de Amigos de B. Jivar, al ministro de España en Caracas y a don Manuel María de Alburquerque. En audiencia militar recibió al vicealmirante de la Armada don Alvaro Gutiérrez; al coronel de Caballería don José Bermúdez de Castro y al teniente coronel del Cuerpo de Seguridad señor Panguas.

Aceite de Ricino GOLOSO

Han sido nombrados ministros de Marina y Estado respectivamente los señores Abad Conde y Rocha

Madrid 22 (6,30 tarde) urgente.—El presidente del Consejo de ministros, don Alejandro Lerroux, acaba de decir a los periodistas que ha sido nombrado ministro de Marina don Gerardo Abad Conde, y ministro de Estado el

AVENIDAS

DE SOBREMESA

EL TENEDOR

CURIOSIDADES

La Sociedad de panaderos y su bolsa de trabajo

Retales Muy baratos Venta especial Almacenes LA PAZ

Los sainetes de la vida

El trapero millonario, o siempre lo paga el sastre

Humorismo
En un examen de Arquitectura:
-¿Qué es lo que hace falta para sostener una casa?
-¡Mucho dinero!

ro de Luna y don Alvaro Romanones?
-Pues en que el primero fué un «condestable», y el segundo es un «conde inestable.»

Recetas de tocador
Las uñas se deben cortar no a cercén, sino al nivel de los dedos y siguiendo su contorno circular. Se lavan y se cepillan con diversas sustancias, pero generalmente con jabón.

Hace precisamente cincuenta años el teatro parisino de la Porte Saint-Martin puso en escena la «Teodora», de Victoriano Sardou; Sara Bernhard consiguió en ella uno de los mayores éxitos.

La Sociedad de obreros panaderos autónomos de Granada y su provincia nos envía una nota diciendo que por tener clausurado el local social está paralizada la bolsa de trabajo que allí funcionaba.

Felix Gomez Sanchez
MEDICO ESPECIALISTA
OIDO, NARIZ Y GARGANTA
Profesor clínico de la especialidad en la Facultad de Medicina Reyes Católicos, 32, 1.º

Hecho un «dandy», más fino y elegante que Goicoechea, el nuevo millonario salió hacia París en coche cama.

Humorismo
-¿Qué es el pueblo más aseado? Carabancha.
-¿El más explosivo? Granada.

Divulgaciones
En el espacio que se halla por encima de nosotros existen «lagunas» extrañas, donde no pueden penetrar las ondas de la radio.

Espectáculos

TEATRO ISABEL LA CATÓLICA
Hoy se despide la compañía de Luisa Rodrigo, celebrando funciones por tarde y noche.

TEATRO CERVANTES
Hoy se estrena en este cineama el programa deseado de pequeños y mayores titulado «Un mal paso».

SALÓN NACIONAL
Hoy se estrena una extraordinaria producción de las Exclusivas Huet, titulada «El Gavilán».

COLISEO OLYMPIA
«Casa Internacional» se titula el disparate cómico o astracanada que hoy presenta la Paramount en este coliseo.

El comercio mexicano
México.—Varios fueron los puntos principales que se presentaron a la consideración de la junta celebrada por la «Confederación de Cámaras de Comercio».

JUAN LECOQ
José Sanchez Jofre
Médico especialista de OIDO, NARIZ Y GARGANTA

Asociación Granadina de Caridad
En la Asociación de Caridad se sirvieron ayer 970 raciones.

Salón Nacional
Hoy Martes 22 de Enero de 1935
Sesiones desde las 8 de la tarde. La última a las 11 de la noche

Que coman tanto como quieren
Solero SABOR NARANJA
Es el delicioso ACEITE DE RICINO

No existe LA HERNIA
con el SUPER NEO-BARRERE SIN PALAS NI ACEROS
Único aparato que suprime en absoluto las molestias que éstas en muchos casos producen.

La película origen de múltiples enfermedades dentales
REBAJA DE PRECIOS
Tubo cte. 2'35
Tubo grande 4'
PEPSODENT - DENTÍFRICO QUE ELIMINA LA PELÍCULA

Folleto de EL DEFENSOR
WILLIAM MAKEPEACE THACKERAY
Traducida directamente del inglés por Gregorio Lafuerza

Número 5
La Feria de las Vanidades
(Vanity Fair) NOVELA SIN HEROE

despidiéndonos definitivamente del Colegio de la Alameda Chiswick.
II
LA SEÑORITA SHARP Y LA SEÑORITA SEDLEY SE DISPONEN A ENTRAR EN CAMPAÑA

por ejemplo, un caballero de 68 años que me decía una mañana, mientras almorzábamos, con rostro agitado: «Soñé la noche pasada que el profesor Raine me proponía una azotaina de las que forman época».

cabida pensamientos de venganza tan atroces?—añadió Amelia.
—La venganza será mala, no lo niego, pero es muy natural—replicó Rebeca—. No presumo de ángel.

dejar escapar el caudal de su pesadumbre. En el salón recibimiento fué servida una tarta con su correspondiente botella de vino, y hechas los honores al refrigerio, Amelia Sedley quedó en libertad de abandonar el colegio.

La Semiramis extendió la mano, con el doble objeto de accionar acompañando sus palabras, y de dar ocasión a la señorita Sharp de estrechar uno de sus dedos, honor preciado que declinó Rebeca, retirando sus manos e inclinando la cabeza.

La Moda Práctica
Es la mejor revista de modas

LA SITUACION POLITICA

El señor Martínez de Velasco desiste de sus propósitos de recabar para su partido dos carteras, con lo que ofrece franca solución al pleito político

Hoy martes se celebrará Consejo de ministros y seguidamente el Sr. Lerroux irá a Palacio para dar cuenta de sus gestiones al presidente de la República

EL SEÑOR LERROUX EN LA PRESIDENCIA

Madrid 21.—El presidente del Consejo abandonó su domicilio a las cinco menos cuarto de la tarde, marchando a la Presidencia. En aquel momento llegó a dicho lugar un secretario del señor Gil Robles preguntando si se encontraba allí el señor Lerroux o estaba en su domicilio, para comunicárselo así a su jefe. Los periodistas le preguntaron si había conferenciado ya con el señor Martínez de Velasco, a lo que contestó el señor Lerroux: —No he podido hablar con él. He telefonado al gobernador de Sevilla, y al subsecretario de la Presidencia, que se encuentra en la capital andaluza, para que gestionaran la conversación, pero no ha podido ser; pero tengan la seguridad de que lo haré hoy mismo y les daré cuenta de mis gestiones.

EL SEÑOR MARTÍNEZ DE VELASCO DESISTE DE SUS PROPÓSITOS

Madrid 21.—A las ocho y media de la noche abandonó su despacho oficial el señor Lerroux.

Los periodistas le preguntaron si había conferenciado ya con el señor Martínez de Velasco, diciendo: —Sí; ya he logrado mi propósito, y por cierto que tenía la preocupación de anticipar ese asunto por los periódicos de la tarde, pues hubiera sido mi deseo el que hubieran recogido la noticia, pues cuando éstas son buenas conviene hacerlas llegar a la opinión cuanto antes.

El señor Martínez de Velasco me ha comunicado que desiste de sus propósitos de obtener dos carteras para su partido y que está completamente a mi disposición, pudiendo, por tanto, hacer uso del voto de confianza que me otorgan todos. Me ha confirmado que su persistencia en lo de las dos carteras era sólo y exclusivamente para premiar los valiosos servicios prestados al partido agrario y a España por el diputado señor Royo Villanova; pero que enterado éste de que él era la dificultad que existía para dar solución al problema político, le había rogado al señor Martínez de Velasco que desistiera de sus propósitos, ya que a él no le movía ambición de clase alguna, y menos la de mérito personal, por lo que le rogaba diera facilidades al jefe del Gobierno para que resolviera cuanto antes los graves problemas pendientes.

Rusia, pues, esta parte añadió el señor Lerroux: —creo que ya la Ceda transigirá también en lo de los puestos y todo quedará ultimado inmediatamente. —Será eso mañana? —Mañana por la mañana celebraremos Consejo de ministros, y después marcharé a visitar al presidente de la República para darle cuenta de mis gestiones. Una vez hecho esto, creo que para la tarde todo quedará ultimado, y a última hora lo sabrán ustedes todo. No quiero ocultar a ustedes ni a nadie que han existido dificultades, precisamente porque cuando se van resolviendo, eso será un triunfo personal mío. —¿Irá el Gobierno el miércoles próximo a las Cortes? —Desde luego, y pase lo que pase, el miércoles iremos a la Cámara. Otro periodista insistió en saber si mañana se haría pública la solución que se da al pleito político. —Sí, desde luego, pues estas cosas hay que decir las cuando están. Continuaré usando esta noche sus gestiones? —No; hasta mañana ya no pienso hacer nada más. Como tengo el propósito de no ocultar nada a ustedes, les diré que he estado a visitarme el ministro de Agricultura, que pertenece a la Ceda, a dar cuenta de algunos proyectos, entre ellos, como más importante, el referente a la ley electoral. Y a otra cosa, señores, dijo despidiéndose el señor Lerroux.

LA ESCUELA Y EL MAESTRO

EL DIRECTOR GENERAL DICE...

Hablando con los periodistas, ha manifestado el director general, señor González Cobos, que tenía estudiados muchos asuntos y que el decreto sobre permisos lo llevaría el ministro al próximo Consejo. No se exigirá para permutar tiempo determinado de servicios y se admitirá que los permutantes sean de distintas categorías. Otro decreto tratará de la colocación de los cursillistas del 23, dándose las facilidades posibles para ello, aunque limitando las plazas, según se indica en el decreto de 23 de Octubre.

SECCION ADMINISTRATIVA DE PRIMERA ENSEÑANZA DE GRANADA

Relación de maestros y mas ras que han solicitado servir escuelas en esta provincia en concepto de interinos, conforme a lo dispuesto en el decreto ministerial y orden de 20 de Diciembre anterior, insertos en la «Gaceta» de 22 y 28 del mismo mes: Maestros. Don Gregorio Aguilar Ruiz, don Alberto Alarcón Albarracín, don Joaquín Albillo González, don Miguel Almirón Bravo, don Luis Álvarez González, 27 años; don Manuel Álvarez Pérez, 27 años; don Faustino Amor Amor, don Adolfo Ariza González, don José Arbol Navarro, don José Arredondo Álvarez, don Juan Azor García, don Ramón Carrero García, don Claudio Bruno Moreno, don Filiberto Burgos Torres, don José Bustos Fernández, don Ángel Caballero Caballero, 24 años; don Juan Cabrera Rodríguez, don Antonio Calvo Moya, don Francisco Camacho Yanes, 25 años; don Miguel Camacho Romero, 23 años; don Rafael Camacho Romero, 20 años; don Francisco Cambil Puertollano, don Enrique Cano García, don Jerónimo Caramo Iglesias, don Antonio Cárdenas Montes, don Fidel Carmena Rodríguez, don Fernando Carrillo García, don Emilio Carrotero Álvarez, 25 años; don Ramón Carrero García, 25 años; don Manuel Carrero García, 21 años; don Manuel Carrillo García, don José Carrón López, don Jorge Casanova Molina, don Ángel Casares Jiménez, don Alfredo Castillo Beltrán, don José Castillo Ruiz, don Remo Castro Bayona, don José Cebrán Martín, don Andrés Cencillo Quesada, don Enrique Ceras Contreras, don José Cerrillo Nogales, don Francisco Cervantes García, don Francisco Cifuentes Morello, 21 años; don Francisco Cifuentes Martín, 20 años; don Joaquín Cola López, don Luis Collados Escabi, don Manuel Cordero Rodríguez, don José Cordero Carrillo, don Enrique Constantín Galdó, don Antonio Cordero Rodríguez, don Manuel Corral Merino, don José Corrales del Valle, don Joaquín Correa Ruiz, 28 años; don Antonio Correa Guerrero, 25 años; don José Correa Guerrero, 20 años; don Juan Correa Arilla, don Luis Crovetto Barrios, don Antonio Charvarri Morales, don Luis Chica Jiménez, don Manuel Díaz López, 42 años; don Antonio Díaz Lázaro, 33 años; don Juan Díaz Arroyo, 25 años; don Antonio Díaz Padilla, 22 años; don Luis Fajardo Martínez, don Clemente Fernández Palomo, 29 años; don José Fernández Calde, 25 años; don Ángel Fernández Muñoz, 23 años; don Manuel Fernández Vázquez, don Plácido Fernández González, don José Fernández Abril, don Manuel Fernández Hurtado, 21 años; don Francisco Fernández Ruiz, 11-1-914; don Modesto Fernández Martínez, 20 años; don Antonio Fernández de 1914; don Antonio Fernández Alabares,

LA CEDA ERA QUE EL GOBIERNO CAMBIARA DE RUMBO POLITICO E IMPRIMIERA MAYOR RAPIDEZ A LA SOLUCION DE LOS PROBLEMAS LATENTES, Y COMO ESTO LO HABIA ACEPTADO EL SEÑOR LERROUX, SE DABA POR SATISFECHA LA CEDA.

—¿Podemos decir entonces que todo está resuelto? —Pueden ustedes decir que está todo resuelto. Seguidamente el señor Martínez de Velasco emprendió el viaje de regreso a Madrid.

EL DICTAMEN SOBRE LA ENFERMEDAD DEL SEÑOR LLUHI

Madrid 21.—Ha llegado al Tribunal de Garantías Constitucionales el dictamen del médico forense doctor Canselo sobre la enfermedad que padece el ex consejero de la Generalidad señor Lluhi. Se reconoce en él la existencia de una úlcera grave que necesariamente tiene que ser operada para evitar mayor peligro. Añade que el régimen penitenciario no es perjudicial para el señor Lluhi.

LA INSTRUCCION DE DILIGENCIAS

Madrid 21.—El vocal del Tribunal de Garantías Constitucionales señor Gil y Gil ha regresado hoy de Zaragoza después de practicar algunas diligencias. Se propone realizar las solicitadas por el letrado defensor señor Osorio y Gallardo, consistentes en la declaración de determinadas personalidades políticas, y terminado esto se dará por concluido el sumario.

LA POSIBLE SOLUCION DEL PLEITO POLITICO

Madrid 21.—Orilladas ya todas las dificultades que existían para la solución del problema político, se cree que el señor Lerroux cubrirá bastante bien la cartera de Estado o la de Marina. Se sabe que mañana dará cuenta el señor Lerroux al Consejo de ministros del proyecto de ley electoral redactado por el ministro de Agricultura. La base del mismo es el establecimiento del sistema electoral por medio de listas.

REUNION DEL COMITE EJECUTIVO DE IZQUIERDA REPUBLICANA

Madrid 21.—Esta noche se ha reunido el Comité ejecutivo de Izquierda Republicana, tomando acuerdo unánime sobre la propuesta del señor Albornoz para la unión de todos los partidos republicanos de izquierda. El acuerdo permanecerá en secreto hasta que lo comunique el señor Albornoz.

CONTRA LAS ANTERIORES RELACIONES DE ASPIRANTES PODRAN FORMULARSE LAS RECLAMACIONES QUE SE ESTIMEN OPORTUNAS, DIRIGIDAS AL JEFE QUE SUSCRIBE.

Se advierte que los solicitantes que no hubieran presentado la documentación completa, aunque figuren en esta relación, serán definitivamente eliminados si no aportan los documentos necesarios antes de que estas listas se eleven a definitiva.

EN EL TABLON DE ANUNCIOS DE ESTA SECCION ADMINISTRATIVA ESTAN EXPOSTAS AL PUBLICO LAS RELACIONES DE ASPIRANTES.—EL JEFE DE LA SECCION, TRINIDAD YANEZ.

SUCESOS LOCALES

En el piso bajo de la casa número 16 de la calle Padre Alcover, habitaba desde hace algún tiempo Antonio Trinidad Álvarez, de 65 años, natural de Badajoz. Este no tenía familia alguna y vivía solo en la casa mencionada. Parece que Antonio se encontraba enfermo y ayer se agravó bastante. Los vecinos, al observar que la puerta de la vivienda permanecía cerrada, dieron conocimiento de ello. Se recorrió a un médico de la Casa de Socorro, el que no pudo prestar asistencia alguna a Antonio, limitándose a certificar la defunción.

RIEN EN UN BAR, PROMUEBEN ESCANDALO Y OCASIONAN DESPERFECTOS

Valentín Suárez Rodríguez, hijo del propietario de un bar establecido en la plaza de la Mariana, requirió a unos guardias de Asalto para que detuvieran a Francisco Martín Montalvo, de 24 años, y Andrés García Perley, los cuales, encontrados embriagados, sostuvieron riña en el bar indicado, promoviendo gran escándalo y ocasionando desperfectos en el mostrador del establecimiento y en una mesa, daños que su propietario valora en 75 pesetas.

UNA MUJER SUFRE QUEMADURAS AL SALTARLE UNA CHISPA DEL BRASERO Y QUEMARSE LAS ROPAS

Encontrándose junto a un brasero en su domicilio, San Bartolomé, 4, Carmen Linares Fernández, le saltó una chispa de lumbrer, prendiéndosele prontamente fuego a las ropas que tenía puestas.

ACCIDENTADA CAPTURA DE UN LEON Y MUERTE DEL DOMADOR

Santa Cruz de la Palma 21.—Hoy se escapó de una jaula un león. El domador intentó reducirle, pero la fiera luchó valientemente, saliendo en su persecución muchos guardias, logrando darle muerte después de haber sembrado el pánico en casi toda la población.

LA RECOGIDA DE NIÑOS HUERFANOS EN ASTURIAS

Oviedo 21.—Ha circulado hoy el rumor de que las autoridades habían detenido a una comisión llegada de Madrid con objeto de proceder a la recogida de huérfanos de mineros y que al mismo tiempo se dedicaban a hacer propaganda extremista.

UNA CLARACION

Hemos recibido la visita en nuestra Redacción del industrial don José Martín García, con domicilio en la carretera de Jaén, casería de «Castañeda», para rogarnos hagamos público, que la noticia publicada el domingo en los periódicos de haberse presentado una denuncia en la Comisaría contra un individuo que lleva iguales nombre y apellidos que él, en nada le afecta. Queda concluido.

UNA DETENCION

La Guardia civil detuvo a Antonio Moreno Gálvez, con domicilio en Puenteneblas, 25, reclamado por un Juzgado de esta capital, por alteración del orden público.

CAIDA CASUAL

El domingo, y a causa de la nieve, dió una caída en la calle Carmen Pérez Fernández, de 67 años, que habitaba en Santiago, 17. Se produjo una fuerte contusión en la región lumbar y erosteones en la pierna izquierda. Le asistieron en la Casa de Socorro.

MALTRATA A UNA MUJER Y DESAPARECE

Ana Martín García, de 27 años, ha denunciado en la Comisaría, que había sido maltratada en su domicilio, Mañan, 3, por José Salinas Gálvez, que se dió a la fuga.

DENUNCIA CONTRA EL DUEÑO DE UNA TABERNA

En la Comisaría de Vigilancia se ha formulado una denuncia por la pareja de seguridad compuesta por José España y Celedonio González, contra el dueño de una taberna establecida en la calle de San Matías, que se encontraba con público en el interior de la misma después de la hora señalada para el cierre, formando gran escándalo, pues los parroquianos cantaban y tocaban guitarras.

VARIAS NOTICIAS

En un paso a nivel próximo a Valencia un tren eléctrico alcanza a un automóvil, destrozándole y matando a dos de sus ocupantes

En las inmediaciones de Agreda (Soria) y a causa de la niebla se estrella un avión, resultando muerto el piloto y herido de gravedad el observador

DOS CONSEJOS DE GUERRA

Madrid 21.—En Prisiones militares se ha celebrado hoy un Consejo de guerra contra Rufino Rodríguez Calderón, por insulto a la fuerza armada. El hecho ocurrió en un bar de la calle del Marqués de Urquijo, durante los pasados sucesos revolucionarios.

HACE EXPLOSION UNA TUBERIA DE GAS, CAUSANDO GRAN ALARMA

Madrid 21.—A última hora de la tarde se oyó una formidable explosión en la calle de Alcalá, esquina a la plaza de Gibeles. Comprobado lo sucedido, se vió que había hecho explosión una tubería de gas frente al edificio del Banco de España, estrellándose la tapadera de un depósito contra el cierre metálico del Banco, que produjo un gran ruido.

SE DESCUBRE A LOS AUTORES DE LA MUERTE DE UN SERENO

Madrid 21.—El teniente de la Guardia civil de la línea de Carabanchel ha interrogado nuevamente al detenido Pedro Gutiérrez (a) «El laña», en el suceso por muerte del sereno Bonifacio Ayuso. Ha dicho que cuando regresaba a Madrid en unión de Pablo Dorado, por la carretera de Toledo, al llegar a la taberna de Leopoldo Hernández les saltó al encuentro el sereno, que se puso a hablar con Dorado, oyendo él únicamente que el sereno decía que no podía tolerar lo que había visto.

EL NACIONAL QUE JUGARÁ CONTRA EL FRANCÉS EL JUEVES

Madrid 21.—Habiéndose lesionado en Sevilla el defensa del Barcelona, Zabala, el seleccionador nacional ha comunicado esta noche a la Federación que el equipo que jugará el jueves contra el Nacional de Francia es el siguiente: Zamora, Arezo, Aedo, Cilaurén, Murguía, Marculeta, Lafuente, Regueiro, Langara, Iñarrí y Gorostiza.

ACCIDENTADA CAPTURA DE UN LEON Y MUERTE DEL DOMADOR

Santa Cruz de la Palma 21.—Hoy se escapó de una jaula un león. El domador intentó reducirle, pero la fiera luchó valientemente, saliendo en su persecución muchos guardias, logrando darle muerte después de haber sembrado el pánico en casi toda la población.

LA RECOGIDA DE NIÑOS HUERFANOS EN ASTURIAS

Oviedo 21.—Ha circulado hoy el rumor de que las autoridades habían detenido a una comisión llegada de Madrid con objeto de proceder a la recogida de huérfanos de mineros y que al mismo tiempo se dedicaban a hacer propaganda extremista.

UNA CLARACION

Hemos recibido la visita en nuestra Redacción del industrial don José Martín García, con domicilio en la carretera de Jaén, casería de «Castañeda», para rogarnos hagamos público, que la noticia publicada el domingo en los periódicos de haberse presentado una denuncia en la Comisaría contra un individuo que lleva iguales nombre y apellidos que él, en nada le afecta. Queda concluido.

UNA DETENCION

La Guardia civil detuvo a Antonio Moreno Gálvez, con domicilio en Puenteneblas, 25, reclamado por un Juzgado de esta capital, por alteración del orden público.

CONTRA LOS POSTRES SE LEYÓ UN TELEGRAMA DEL GENERAL BATEL.

El señor Portela Valladares ofreció el banquete al Ejército y la Marina en un breve discurso. El general de la División interino agradeció el homenaje, y el ministro de Marina se adhirió al acto en nombre del Gobierno.

TAMBIEN DIERON UN BANQUETE LOS SUBOFICIALES Y CLASOS DEL EJERCITO, DÁNDOSE VIVAS A ESPAÑA Y A LA REPUBLICA.

A los postres estuvieron el ministro de Marina y el gobernador general. UN CONSEJO DE GUERRA

BARCELONA 21.—HOY SE HA CELEBRADO UN CONSEJO DE GUERRA CONTRA EL TIENTE DE CAZADORES DE MONTAÑA, DON ABILIO

Bragado, por los delitos de insulto a un superior y contra el honor militar. El fiscal retiró la acusación en cuanto a este segundo delito y mantuvo la existencia del otro. Se le ha condenado a un año de prisión.

HA COMENZADO LA VISTA DEL COMSEJO DE GUERRA CONTRA LOS «RABASSAIRES»

Barcelona 21.—Hoy ha dado comienzo la vista de la sumaria en Consejo de guerra contra los doscientos quince «rabassaires» acusados del delito de auxilio a la rebelión. Se dió en primer término lectura al apuntamiento, en el que se dice que los encartados vinieron en camiones a Barcelona para ayudar a la rebelión, por que había requerido sus auxilios el señor Company desde la Generalidad. Después se suspendió el acto para continuarlo mañana.

UN HOMENAJE A LA MEMORIA DE LOS FEDERALES

Barcelona 21.—En la calle de Sarria se ha celebrado hoy un homenaje a la memoria de los federales muertos por la legalidad en 1861. Al pie del monumento levantado en honor de los mismos se colocaron numerosas coronas y ramos de flores.

J. CAZORLA ROMERO MEDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENEREO - SIFILIS

PROFESOR CLINICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA CONSULTA DE 8 A 5 - ZARZUELA, 11, PRAL.

Los depósitos y los créditos en Polonia

Varsovia. —Según los datos de la Oficina Central de Estadística, los depósitos en los establecimientos de crédito de toda índole (bancos públicos y privados, cajas de ahorro y cooperativas de crédito) aumentaron en el curso del tercer trimestre de 1934 la cantidad de 85,6 millones de zlotys, pasando de 2.767,5 millones en fin de Junio a 2.853,1 millones en fin de Septiembre. Los créditos concedidos al mismo tiempo por los bancos, con exclusión de las cajas de ahorro y de las cooperativas, cuyos datos llegan con un retraso considerable, aumentaron 58,5 millones de zlotys, pasando de 1.807,6 a 1.866,2 millones de zlotys.

Teatro Cervantes Principal Cinema

Equipos cómicos dobles: Warner Electrics BUTACA DE PATIO, 0,75 Hoy Martes 22 de Enero de 1935

Secciones a las 3, 5, 7, 9 y 11

«Hispano American Films» presenta el estreno de su magnífica película de CABALLISTAS titulada

Un mal paso

Por Ken Maynard, Cecilia Parker, Walter Miller y el celebre caballo TARZAN. BUTACA, 0,75 GENERAL, 0,40

«Rosa de media noche»

Una gran película que todos deben ver

Coliseo Olympia GRAN ESPECTACULO CINEMATOGRAFICO Reproductora sonora KLANGFILM Hoy Martes 22 de Enero de 1935 Recórrase continuas a las 8, 5, 7, 9, 11 Gran semana dedicada a la marca PARAMOUNT PROGRAMA 1.º Variado programa de «Novedades Sonoras» EL MAESTRO CIRUELA Por Charley Chasse. 2.º Estreno de la astracada o disparate cómico con números de revista titulado «Casa internacional» Por Sari Maritz, W. C. Chesterfields, Peggy Hopkins y Stuart Erving con otros artistas de la Radio de New York. Precios Butacas de patio 0,75 de general 0,40 Mañana, BASTA DE MUJERES. Sup Paramount, por Victor Mc. Laglen y Ed. Lowe.

Coliseo Olympia GRAN ESPECTACULO CINEMATOGRAFICO Reproductora sonora KLANGFILM Hoy Martes 22 de Enero de 1935 Recórrase continuas a las 8, 5, 7, 9, 11 Gran semana dedicada a la marca PARAMOUNT PROGRAMA 1.º Variado programa de «Novedades Sonoras» EL MAESTRO CIRUELA Por Charley Chasse. 2.º Estreno de la astracada o disparate cómico con números de revista titulado «Casa internacional» Por Sari Maritz, W. C. Chesterfields, Peggy Hopkins y Stuart Erving con otros artistas de la Radio de New York. Precios Butacas de patio 0,75 de general 0,40 Mañana, BASTA DE MUJERES. Sup Paramount, por Victor Mc. Laglen y Ed. Lowe.

Coliseo Olympia GRAN ESPECTACULO CINEMATOGRAFICO Reproductora sonora KLANGFILM Hoy Martes 22 de Enero de 1935 Recórrase continuas a las 8, 5, 7, 9, 11 Gran semana dedicada a la marca PARAMOUNT PROGRAMA 1.º Variado programa de «Novedades Sonoras» EL MAESTRO CIRUELA Por Charley Chasse. 2.º Estreno de la astracada o disparate cómico con números de revista titulado «Casa internacional» Por Sari Maritz, W. C. Chesterfields, Peggy Hopkins y Stuart Erving con otros artistas de la Radio de New York. Precios Butacas de patio 0,75 de general 0,40 Mañana, BASTA DE MUJERES. Sup Paramount, por Victor Mc. Laglen y Ed. Lowe.

Coliseo Olympia GRAN ESPECTACULO CINEMATOGRAFICO Reproductora sonora KLANGFILM Hoy Martes 22 de Enero de 1935 Recórrase continuas a las 8, 5, 7, 9, 11 Gran semana dedicada a la marca PARAMOUNT PROGRAMA 1.º Variado programa de «Novedades Sonoras» EL MAESTRO CIRUELA Por Charley Chasse. 2.º Estreno de la astracada o disparate cómico con números de revista titulado «Casa internacional» Por Sari Maritz, W. C. Chesterfields, Peggy Hopkins y Stuart Erving con otros artistas de la Radio de New York. Precios Butacas de patio 0,75 de general 0,40 Mañana, BASTA DE MUJERES. Sup Paramount, por Victor Mc. Laglen y Ed. Lowe.

Coliseo Olympia GRAN ESPECTACULO CINEMATOGRAFICO Reproductora sonora KLANGFILM Hoy Martes 22 de Enero de 1935 Recórrase continuas a las 8, 5, 7, 9, 11 Gran semana dedicada a la marca PARAMOUNT PROGRAMA 1.º Variado programa de «Novedades Sonoras» EL MAESTRO CIRUELA Por Charley Chasse. 2.º Estreno de la astracada o disparate cómico con números de revista titulado «Casa internacional» Por Sari Maritz, W. C. Chesterfields, Peggy Hopkins y Stuart Erving con otros artistas de la Radio de New York. Precios Butacas de patio 0,75 de general 0,40 Mañana, BASTA DE MUJERES. Sup Paramount, por Victor Mc. Laglen y Ed. Lowe.

Coliseo Olympia GRAN ESPECTACULO CINEMATOGRAFICO Reproductora sonora KLANGFILM Hoy Martes 22 de Enero de 1935 Recórrase continuas a las 8, 5, 7, 9, 11 Gran semana dedicada a la marca PARAMOUNT PROGRAMA 1.º Variado programa de «Novedades Sonoras» EL MAESTRO CIRUELA Por Charley Chasse. 2.º Estreno de la astracada o disparate cómico con números de revista titulado «Casa internacional» Por Sari Maritz, W. C. Chesterfields, Peggy Hopkins y Stuart Erving con otros artistas de la Radio de New York. Precios Butacas de patio 0,75 de general 0,40 Mañana, BASTA DE MUJERES. Sup Paramount, por Victor Mc. Laglen y Ed. Lowe.

Coliseo Olympia GRAN ESPECTACULO CINEMATOGRAFICO Reproductora sonora KLANGFILM Hoy Martes 22 de Enero de 1935 Recórrase continuas a las 8, 5, 7, 9, 11 Gran semana dedicada a la marca PARAMOUNT PROGRAMA 1.º Variado programa de «Novedades Sonoras» EL MAESTRO CIRUELA Por Charley Chasse. 2.º Estreno de la astracada o disparate cómico con números de revista titulado «Casa internacional» Por Sari Maritz, W. C. Chesterfields, Peggy Hopkins y Stuart Erving con otros artistas de la Radio de New York. Precios Butacas de patio 0,75 de general 0,40 Mañana, BASTA DE MUJERES. Sup Paramount, por Victor Mc. Laglen y Ed. Lowe.

Vida municipal

El problema de las aguas potables

Cuando en la época de la Dictadura se afrontó el problema de las aguas potables de Granada con las soluciones que todos conocemos, el régimen de...

Ahora se plantea de nuevo el problema del abastecimiento de aguas. Y se presenta en circunstancias de excepción. Pero es de esperar que la crítica pueda ser ejercida sin restricciones...

La Comisión gestora ha centrado el asunto de las aguas potables analizando todos sus antecedentes para situarlo en el momento actual. No había falta...

La minoría de Acción Popular ha presentado a sus compañeros de Gestora un estudio minucioso del problema. Su propósito, según las manifestaciones hechas en la última sesión...

una labor preparatoria útil y estimable para el Ayuntamiento de elección popular que les sucede.

El propósito está bien. Todo el mundo lo encontrará muy razonable. Pero hubiera sido justo consignar que la Comisión gestora se ha encontrado trazado el camino a seguir, porque esa labor preparatoria, útil y estimable, la había realizado ya el Ayuntamiento de elección popular que le ha precedido.

Pero, en fin, lo importante es que ya tienen los gestores municipales una moción concreta sobre aguas; es decir, una orientación perfectamente definida para llegar a las resoluciones que se estimen de mayor conveniencia. Y esto es lo que nos puede interesar a los granadinos. Que cesen las divagaciones sobre el problema fundamental de Granada; que la cuestión quede planteada en términos claros y precisos para ver la manera de salir adelante en una empresa de tan vital interés; que se entre de lleno en una política de realidades.

El abastecimiento de aguas no es un pleito de izquierdismo ni derechismo. Nada tiene que hacer el partidismo en este asunto. Es un problema—un magno problema—de toda la ciudad. Y toda la ciudad, representada por sus elementos más autorizados, debe prestar su colaboración para que el problema se resuelva pronto y bien.

Por que ni puede seguir la población sin aguas potables, ni debe continuar por más tiempo ese desastre económico de mantener paralizada, y por lo tanto improductiva, una obra que ya ha costado muchos millones de pesetas.

Información municipal

El ex alcalde señor Corro tuvo ayer un incidente con el delegado gubernativo que ha inspeccionado la labor del Ayuntamiento de la República

Manifestaciones del señor Vega Rabanillo a los periodistas

En la secretaría particular de la Alcaldía, el ex alcalde don Ricardo Corro tuvo ayer un incidente con el delegado gubernativo que ha instruido expediente al Ayuntamiento de la República. El señor Corro se presentó por la mañana en aquella dependencia solicitando una entrevista con el señor Morán, a quien se proponía pedir una copia de las certificaciones justificantes de los cargos que se han hecho sobre la labor de los concejales suspendidos.

El señor Morán, alegando motivos legales—secreto del sumario—, se negó terminantemente a conceder esta facilidad al ex alcalde del Ayuntamiento anterior, y con este motivo se produjo entre ambos un vivo incidente. Ya corado, el señor Corro pasó a la Alcaldía para visitar al señor Vega Rabanillo, y el señor Morán se trasladó a su despacho, redactando un oficio que transmitió al gobernador civil dándole cuenta de los términos en que se había desarrollado su entrevista con el señor Corro.

EL SEÑOR VEGA Y LOS PERIODISTAS

A las dos de la tarde el señor Vega Rabanillo recibió a los periodistas, comunicándoles que por la mañana había recibido una solicitud de los concejales del Ayuntamiento anterior pidiendo que el plazo concedido para formular los descargos al pliego formulado por el delegado gubernativo se contase desde la fecha en que fue enviada a cada uno de dichos ediles la comunicación correspondiente.

Añadió el señor Vega que la solicitud la había trasladado al señor Morán. —También—dijo—he recibido la visita del ex alcalde don Ricardo Corro, quien me ha pedido que se le concedan toda clase de facilidades para la petición de documentos en las distintas dependencias municipales, facilidades que yo estoy dispuesto a concederle para que ejerza en nombre del Ayuntamiento suspendido su natural defensa, siempre que aquellas puedan darse dentro de los cauces legales.

UNA PROVIDENCIA DEL DELEGADO GUBERNATIVO

El delegado gubernativo, con referencia a la solicitud que han presentado los concejales del Ayuntamiento de la República pidiendo que el plazo para contestar al pliego de cargos empiece a contarse desde la fecha de la comunicación que recibieron, ha dictado la siguiente providencia:

«Pasado a esta Delegación el escrito que antecede, no hay inconveniente por parte de la misma en que el plazo quede ampliado hasta el día 26 del corriente, inclusive, comunicándose así a los señores firmantes de dicho escrito por el secretario del Ayuntamiento

Este número ha sido visado por la Censura

En el Círculo Mercantil

LA SEMANA SANTA GRANADINA

Convocados por el presidente de la Federación de Cofradías don Miguel García Batlle, se reunieron en la noche del domingo último, en el Círculo Mercantil, con los hermanos mayores de aquéllas y directivos de las mismas, importantes elementos y personalidades del Comercio y la Industria, para tratar de organizar de nuevo la Semana Santa granadina con los desfiles procesionales, que tanta fama dieron a nuestra ciudad en pasados años.

Con el señor García Batlle ocuparon asiento en la presidencia los señores don Indalecio Romero de la Cruz, don Juan Leiva Narváez, don M. Aguilar Moscoso, don Antonio Gallego Burín y don Francisco Gómez Román, como presidente del Centro Artístico.

El señor García Batlle, después de saludar a los reunidos, expuso el objeto del acto, que era saber si podían contar las Cofradías organizadoras con la cooperación de las entidades ciudadanas para la organización de los mencionados desfiles procesionales.

Hablaron varios directivos de Cofradías, y después varios representantes de las entidades que habían sido convocadas, entre ellos el señor Erbeva por la Sociedad de Coloniales y Ultramarinos y el representante de los fondistas y hoteles, así como los señores Leiva Narváez por la Cámara de Comercio, Romero de la Cruz, Gómez Román y Gallego Burín, ofreciendo todos que pondrán en conocimiento de sus respectivas entidades la colaboración que se las solicita, y exponiendo que ellos particularmente están dispuestos a ese apoyo, que suponen que también ofrecerán aquéllas.

Se expusieron proyectos de los gastos imprescindibles y presupuestos mínimos para poder sacar las procesiones a la calle; se dió cuenta de los trabajos preliminares que llevan hechos las Cofradías, y sobre todo la Federación, hasta la fecha, y se convino en reunirse nuevamente, ya con contestaciones concretas, y mientras tanto que la Federación redacta un manifiesto dirigido a la opinión pública solicitando cooperación y ayuda para la suscripción que se abrirá a tal fin.

El señor García Batlle agradeció a los reunidos la cooperación que le ofrecen, y tuvo también palabras de agradecimiento para la labor de valiosa ayuda al fin propuesto que le han ofrecido todos los periodistas granadinos, enviando a sus directores y periodistas que los integran un cordial saludo.

Se esbozaron proyectos para el cartel anunciador de la Semana Santa granadina, y para la debida propaganda para el turismo, en folletos, anuncios, etcétera, en las demás provincias y en el extranjero.

El secretario de Acción Popular señor Vázquez, envió una carta de adhesión.

Reinó mucho entusiasmo entre los reunidos.

Consultorio Jurídico

Teléfono 1-0-1-8 Cuesta Progreso, 3 GRANADA

Tramitación y defensa de toda clase de asuntos judiciales. Cobro de créditos en general. Consulta de 9 a 11 mañana y de 4 a 6 tarde.

Esta Sencilla Receta de Belleza le Devolvió el Hombre Que Ella Amaba



Muchas mujeres han perdido la mayor probabilidad de realizar un excelente matrimonio o de obtener éxito en los negocios por una sola razón. Por muy perfectas que sean las facciones, una cara sólo puede ser verdaderamente bonita y suscitar la admiración si la piel está exenta de poros dilatados, espinillas, manchas y arrugas de cansancio. Ahora, gracias a un gran descubrimiento científico, puede usted librar rápidamente la tez de toda imperfección, aplicándose, sencillamente, la nueva Crema Tokalon Color Blanco (sin grasa), la famosa crema parisiense. Esta crema contiene crema fresca y aceite de oliva purificados, íntimamente mezclados con ingredientes tónicos y astringentes. Se garantiza que blanca y embellece la piel oscura, terrosa y de apariencia marchita; si no, se devuelve el dinero. Se han obtenido sorprendentes resultados en tres días solamente. Quedará usted sorprendida y encantada. Nada le es comparable. Nota: La Crema Tokalon Blanca, sin grasa, se vende ahora en tubos al precio de pesetas 2,65, tamaño grande, y pesetas 1,90, tamaño pequeño (tímbre incluido).

LEA USTED DIARIAMENTE NUESTRA EDICION DE LA TARDE

Advertisement for Pilot watches, featuring an image of a watch and text: 'Escuchad radio con Pilot De venta en Granada: JOSÉ MORELL Carrera de Genil, 20'.

Advertisement for condoms and forest products: 'Preservativos GUARDAS FORESTALES. Preparación por Funcionarios Montes, Concepción, 38. El mejor purgante es el aceite de Ricino GOSOLO, de sabor naranja.'.

UN CURSILLO SOBRE AVICULTURA Y CUNICULTURA

La Dirección General de Ganadería abre un concurso para cubrir ochenta plazas de alumnos libres para obreros del campo, pequeños propietarios y aficionados para un cursillo que sobre avicultura, cunicultura y preparación y curado de pieles, completamente gratuito; se celebrará en el próximo mes de Marzo.

Las instancias serán cursadas a la Dirección de Ganadería antes del 15 de Febrero próximo, debidamente reintegradas, haciendo constar pueblo de residencia, condiciones y cuantas particularidades se juzguen de interés.

La vida docente en Granada

Cómo tiene organizados sus servicios el Instituto "Ganivet"

Prácticas de laboratorio y biblioteca. - Cine y proyección. - Excursiones cortas y visitas a monumentos. - Ciclo de conferencias

También, con arreglo al plan seguido en el curso anterior y al margen de las conferencias que puedan pronunciarse los alumnos, se ha organizado un ciclo de conferencias a cargo de algunas personalidades de gran relieve local. Todas ellas versan sobre temas del más alto interés para el escolar. La primera, señalada para el día 27 del actual, estará a cargo del joven y culto inspector de Primera enseñanza don Felipe Lucena Rivas, que es a su vez vocal de la Junta directiva en la Sociedad Amigos del Instituto Ganivet.

Esto es, en líneas generales, el plan trazado por el claustro de este centro durante el presente curso. En la actualidad ya lo han desarrollado en su mayor parte. Lo han hecho de un modo anónimo, sin que apenas lo registrase la prensa. Pero no por eso deja de ser su labor interesante y eficaz. Tan es-

caz e interesante, que no necesita ya este Instituto modelo el que nosotros ni nadie lo pregone. Sus numerosos alumnos son la prueba más elocuente de la esma y cultural labor que allí se realiza.

En nuestra visita periódica a los centros de enseñanza, hemos podido comprobar en el «Instituto Ganivet» la intensa labor que allí se viene realizando por el joven profesorado que forma su claustro. Instituto joven en todos sus aspectos, tiene ya, sin embargo, una personalidad bien definida, sigue procedimientos de enseñanza con arreglo a los últimos dictados del Ministerio y forma cultural y moralmente al alumno, dotándolo de ese sello inconfundible, garantía de tan eficaz labor, que los hace parecer, no alumnos de un Instituto, sino componentes de uno de esos centros modelo, cuya instalación es poco menos que imposible en provincias; La pedagogía toma nuevos rumbos como consecuencia del siglo, y el «Instituto Ganivet», mejor aún, su inteligente cuadro de profesores, orienta, con un criterio justísimo sus enseñanzas, hacia esos mismos horizontes. Así lo pudimos comprobar cuando a la búsqueda de noticias nos facilitaron en la secretaría unas notas que encierran su plan de estudio y que, indiscutiblemente, confirman nuestras palabras.

Los servicios de prácticas, laboratorio y biblioteca, tienen carácter obligatorio, tanto para profesores como para alumnos, habiendo empezado en este centro el día 11 de Noviembre. Es de notar que es precisamente el «Instituto Ganivet» el primero de España que los implantó, no bien hizo su aparición en la «Gaceta» ordenando a los claustros que lo hiciesen, dando cuenta al Ministerio.

Posteriormente otra orden ministerial dictó normas reguladoras, coincidentes, casi en su totalidad con las ya establecidas, por lo cual ha sido posible proseguir, sin solución de continuidad, el reanudarlas en las clases en Enero.

De acuerdo con dichas normas y siguiendo el costumbre del pasado curso, semanalmente se dan sesiones de cine educativo científico, a más de las proyecciones especiales para estudios de física, fisiología, etc. La semana última se proyectaron dos documentales sobre la sangre y la formación del suelo; todas estas proyecciones, especialmente cuando van destinadas a los primeros cursos, se llevan a efecto con la intervención alternativa de películas cómicas, despertando así gran interés en el alumno, que por no estar habituado a ellas le sería difícil de soportar.

Los gastos que origina la adquisición de cintas son sufragados por la Asociación Amigos del Instituto Ganivet.

Los sábados por la tarde se destinan a excursiones y visitas a los monumentos locales, así como a las industrias que están relacionadas con alguna materia de estudio. La última excursión realizada fue al monasterio de Cartuja. En la actualidad ya tiene trazado la dirección del Instituto un plan de excursiones a realizar durante todo el curso, que, según hemos visto, ofrecen gran interés didáctico, e iremos anunciando oportunamente.

Advertisement for Pautauberge cough medicine: 'SOLUCION Pautauberge CATARRO BRONQUITIS'.

Máquinas de Coser y Bordar "ALFA"

Advertisement for Alfa sewing machines, including an image of a machine and text: 'Magnífica presentación Acabado perfecto Materiales de primer orden Garantía absoluta Accesorios de todas clases'.

REPRESENTANTES: Muñoz, Bolívar y Leyva - GRAN VIA, 27

Advertisement for urinary medicine: 'URINARIAS Lo más eficaz, cómodo, rápido, reservado y económico'.

Large advertisement for Valda pills: 'VALDA LA GRIPPE os acecha La Grippe está en el aire no os dejéis sorprender por ella Preserváos - Defendeos con el uso habitual de las PASTILLAS VALDA ANTISÉPTICAS'.

Advertisement for Sabelin diet pills: 'Para adelgazar SABELIN composición de hierbas medicinales. No deja señales de la OBESIDAD, conservando las carnes fuertes y sin arrugas. NUNCA PERJUDICA.'.

Advertisement for Dr. Megias: 'Dr. MEGIAS Académico y Profesor de la Universidad CONSULTA DE AFECTACIONES DE OIDOS - NARIZ - GARGANTA Plaza Nueva, 15, primer DE TRES A CINCO'.

Las multas a los cultivadores de tabaco

Se ha dirigido el siguiente telegrama al director general del Timbre: «Lamentando tener que molestarle nuevamente, a pesar de promesas hechas por director cultivo recientemente a alcalde Granada pacificación ánimo cultivadores, rogámosle condone multas impuestas tarde e irregularmente a tabicutores granadinos en bien de esa pacificación que constantemente aconsejamos y cultivo se encarga de deshacer contra nuestro deseo.—Salúdame, diputados Moreno Dávila, Morenilla.»

Futbolista muerto en Motril

En el partido de fútbol celebrado en Motril el domingo entre los equipos Gimnástico, local, y el de J. A. P., resultó lesionado, en un encontronazo con el portero del último de los citados equipos, el jugador del Gimnástico Juan Molina Urquizar, de 23 años.

LA MODA PRÁCTICA es, indudablemente, la Revista que más prefieren las señoras.